
恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会（第２回） 会議録

日時 令和２年２月２０日（木曜日） 18:30～ 

出席委員 6 名  

事務局 6 名  

会場 恵庭市民会館 2 階 中会議室 

《会議録》 

事務局 

１．黙祷 

審議会副会長を務めていた前任の委員へ黙祷を行った。 

２．開会 

（１）新任委員挨拶 

新任の委員より挨拶 

（２）会長挨拶 

会長より挨拶 

（３）部長挨拶

保健福祉部長より挨拶 

３．副会長の互選 

前任の副会長の後任として新たに審議会副会長を選任した。 

会長より副会長の後任として入った委員をそのまま副会長としてはどうかという意見が

あり、各委員が了承したため決定。 

４．議事 

（１）計画に基づく事業の評価について 

それでは、議事１「計画に基づく事業の評価について」説明いたします。別紙の資料を

ご覧ください。まずは、今年度の「恵庭市運動・スポーツ推進計画」事業評価について、

確認したいと思います。 

今年度は、前年度の実施事業である平成 30 年度に実施した事業が評価対象となりま

した。はじめに、市の事業担当所管により評価シートを作成し、その評価シートに対して

審議会が評価を行い、その結果を市に報告しております。 

次に具体的な評価から公表までの流れについてですが、7/18 に審議会を開催し、会

長副会長以外の委員の皆様で別紙「恵庭市運動・スポーツ推進計画 体系図」の１７の中

項目ごとに評価担当者・役割分担を決め、評価スケジュールを確認しました。 

続きまして①番、8/9 までに評価担当者ごとによる評価を行い事務局に提出いただきま

した。次に②番、8/30 に、評価担当者ごとによる評価を会長が確認した上で、全体評価

を行っていただきました。続きまして③番として、会長評価結果を各委員へフィードバック

し 9/6 までにご意見をいただきました。続きまして④番、各委員からの意見を含め会長に

よる最終調整を 9/13 までに実施いたしました。続きまして⑤番、最終評価結果を市に提
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出いただき、市では各担当所管に評価結果をフィードバックし、ホームページで公表を行

ないました。以上が今年度の評価の流れとなっております。 

続きまして審議事項２、「令和２年度事業評価について」になります。次年度は令和元

年度実施事業に対して評価を行うこととなりますが、評価方法やスケジュールにつきまし

ては基本的には今年度と同様に実施するものとし、詳細につきましては、本年６月頃に開

催を予定しております次回審議会の中で決定していきたいと考えております。 

 以上が議事１の説明となりますが、「令和２年度の事業評価の方法」につきまして、ご審

議をお願いいたします。  

只今の説明について、ご質問・ご意見などありますか。 

今まで 2～3 回ほど評価を行っているがわかりやすい為、今までどおり行っていただけ

ればと思う。 

E 委員についても同様に評価をいただいているがどうか。 

 従来通りで特に問題ないのでは。 

C 委員はどうか。 

今まで通りでよいと思う。 

従来のやり方でよろしいでしょうか。

→各委員了承 

それでは他に何かありませんか。 

→各委員特になし 

（２）その他 

その他という事で事務局から何かありますか。 

それではその他ということで 1 点ご説明申し上げます。平成 28 年度より恵庭市運動ス

ポーツ推進計画について 10年間で進めるということになっておりましたが、令和 2年度で

5 年目を迎えるということで中間見直しを実施する予定です。中間見直しに当たってアン

ケート調査の実施・集計を行い、それらを基に中間見直しの案を作成し最終的には恵庭

市運動スポーツ推進計画の中間見直し版というものを作成する予定となっております。 

なお、この間のアンケート内容や具体的なスケジュールについては 6 月に開催予定の
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当審議会にて審議する予定となっております。この中間見直しを行う関係上来年度は審

議会の回数も例年より増えるということが想定されますので皆様にはご協力をよろしくお願

いします。簡単ではありますが以上で報告事項は終わりとなります。 

今年は普通の評価の他に中間の評価が入ってくるということで皆様にはご協力をお願

いしたいということでした。 

それでは全体を通じて他に意見等はありますでしょうか。 

先ほど事務局から説明ありましたとおり新年度に入って、中間見直しに係るアンケート

調査の実施を考えております。各世代を通してスポーツに関する市民の皆様の意識も年

代をとおして少しずつ変わってきているのではという感じを受けております。高齢者になっ

ても自分の健康を維持したいといった観点のスポーツに勤しみたいといった方も増えてき

ているので、副会長にも高齢者の意見やどの様な視点でアンケートを取れば意見を集約

できるかといったこと、また、若い世代もそうですがどんなスポーツに興味があってどの様

な施設を利用したいかといったことをふまえて事務局として案を示したいと考えております

のでよろしくお願いします。 

幅広いジャンルのアンケートをとるということですか。 

そういうことになります。案をお示ししますので老人クラブの会合などでもアンケートの

項目にどんなものが有れば良いかなどの意見も吸い上げて頂ければと思います。 

４．閉会 


